



V jasličkách Ježíško taký je malý a predsa jemu sa klaňali kráľi. Taký chudobný v jasličkách drieme, a predsa on je Pán neba i zeme. Vinšujeme vám tieto vianočné sviatky, Pána Krista narodenia. Dobrého zdravička a na stôl chlebička, do duše radosti, do srdca svornosti. Anjel pokoja nech medzi vami prebýva a láska Krista Pána nech u vás spočíva.



MILÍ SPOLUOBČANIA,

končí sa rok 2024. Bol to rok plný predsavzatí, v ktorom sa niektoré plány vydarili viac, niektoré menej, iné čakajú na naplnenie. Chcem preto poďakovať všetkým, ktorí ste prispeli k rozvoju, skrášleniu našej obce, k úspešnej reprezentácii a šíreniu jej dobrého mena. Osobitné poďakovanie patrí zamestnancom a poslancom obecného úradu, farskému úradu, členom hasičského zboru, všetkým tým, ktorí ste sa aktívne podieľali na našich akciách počas roka. Do nového roku Vám prajem veľa sily a šťastia v každodennom živote.

Prijmite aj želania pevného zdravia, božieho požehnania a vzájomného porozumenia. Spoločne stojíme na prahu nového roka s nádejou, že bude lepší a krajší ako ten predchádzajúci.

P. F.2025
Starosta obce



Vážení čitatelia,

blížia sa Vianoce a s nimi aj zima, ktorá nás zahrnie svojou krásou. Toto obdobie je však aj časom spomienok, prežívania a rodinnej pohody. Tešíme sa, že aj tento rok môžeme priniesť do vašich domovov nové číslo obecných novín, ktoré obsahuje množstvo zaujímavých tém.

V tomto čísle si môžete prečítať rozhovor s novým pánom farárom, ktorý sa predstaví občanom a zverejní svoje plány. Okrem toho prinášame aj výsledky volieb do hospodárskej a pastoračnej rady, ktoré sa uskutočnili nedávno.

V rubrike spoločenského života vám predstavíme priebeh akcie Mikuláša na dedine a rozsvietenie vianočného stromčeka. Deti zo škôlky sa nám tiež podelia o svoje zážitky a zaujímavé projekty, ktoré prebehli v ich zariadení.

Pribudlo aj nové sedenie pri štolni Ludmila a my vám prinášame jeho fotografie a priebeh. Okrem toho vám prinášame aj uznesenia obecného zastupiteľstva a zaujímavosti z nášho okolia.

Prajeme Vám príjemné čítanie a pekné sviatky!

František Murgáč

Zápisnica z XII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Hnilčík konaného dňa 19.7.2024:

Uznesenie č. 106-19/7-2024

OZ schvaľuje návrh predloženého a doplneného programu zasadnutia.

Uznesenie č. 107-19/7-2024

OZ berie na vedomie informáciu o plnení uznesení z XI. zasadnutia OZ, konaného 21. 6. 2024.

Uznesenie č. 108-19/7-2024

OZ berie na vedomie pripomienky občanov z lokality Hnilčík – Chmúrová & OZ schvaľuje urýchlené skolaudovanie existujúceho mosta v lokalite Chmúrová

Uznesenie č. 109-19/7-2024

OZ berie na vedomie realizáciu projektov:

- Výstavba skladu hasičskej techniky a príslušenstva
- Vykurovanie obecného úradu
- Výmena PC + tlačiareň OcÚ
- Most Chmúrová – PD pre územné konanie

OZ prerokovalo návrh na použitie finančných prostriedkov rezervného fondu a schvaľuje použitie prostriedkov rezervného fondu v celkovej výške 12.859,38 eur nasledovne:

Výstavba skladu hasičskej techniky a prísl. 4.940,81 eur

Vykurovanie obecného úradu 4.274,76 eur

Výmena PC + tlačiareň Ocú 1.723,81 eur

Most Chmúrová – PD pre územné konanie 1.920,00 eur

v zmysle ustanovenia §10 odsek 9 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.





ZIMNÁ SÚŤAŽ

Milé deti, rozhodli sme sa pre zorganizovanie zimnej súťaže pre vás. Súťaž je určená pre všetky deti, ktoré sa radi venujú kresleniu a tvorivým činnostiam. Deti môžu nakresliť vianočný obrázok (môžete použiť rôzne techniky ako napríklad akvarel, pastelky alebo ceruzky), zimný krajinný obrázok (napr. krajinný obrázok s motívom zimy, s kopcom, stromami a snehom) alebo zimnú postavu (napr. snehuliak, lyžiar) a poslať nám ju buď cez obecný úrad alebo oscaňované, odfotené výkresy poslať na: hnilcik.spravodaj@gmail.com alebo na ferimurgi01@gmail.com.

Najkrajšie diela budú odmenené zimnými plyšovými hračkami. Tešíme sa na vaše kreatívne výkresy a želáme všetkým detičkám veľa šťastia!

František Murgáč

VÍTAME NOVÉHO SPRÁVCU NAŠEJ FARNOSTI

Svätý Ján Pavol II. pripomínal, že kňaz je Božím darom a darom Cirkvi pre veriacich. My Vás prijímame ako Boží dar.

Meno nového správcu farnosti Hnilčík je vdp. **Rastislav Hanečák**. Narodil sa 7. marca 1980 rodičom Márii a Ladislavovi v Starej Lubovni a pochádza z Vyšných Ružbách. Základnú školu navštevoval vo Vyšných Ružbachoch (1-4. ročník) a v Podolínci (5-8. ročník). Potom absolvoval SOU s maturitou na Cirkevnej škole sv. Klementa Hofbauera v Podolínci. Po ordinácii v roku 2009 v Spišskej Kapitule začal svoju kňazskú službu ako kaplán vo Vysokých Tatrách tri



roky a neskôr v Tvrdošíne štyri roky. Od roku 2016 pôsobil v Rožňavskej diecéze v Brezne dva roky a v Revúcej jeden rok. Od roku 2019 bol štyri roky kaplánom v Novoti. Od 4. júla 2023 zastával funkciu kaplána v Likavke jeden rok a od 15. júla 2024 sa stal farským administrátorom v našom Hnilčíku.

Hnilčík je kopcovitý a obkolesený lesmi, podobne ako rodné Vyšné Ružbachy, preto mu veľmi pripomína rodný domov, akurát že u nás je oveľa väčšia zima. Vdp. Rastislav Hanečák sa venuje hlavne svojej kňazskej službe a na obvyklé záľuby ako čítanie kníh a prechádzky po prírode zatiaľ nie je priesťor.

V rozhovore pre náš spravodaj povedal, že v našej farnosti je veľa práce a preto verí že, cez novozvolené hospodársku a pastoračnú radu sa môže viac ľudí zapojiť do kresťanského, aktívneho života. Prvé mesiace v našej farnosti strávil hlavne prácou na fare. Na otázku, aké sú jeho ďalšie plány s farnosťou, odpovedal, že rieši hlavne to, čo je práve potrebné a hlavne, čo dovoľia financie. Vdp. Rastislav Hanečák má spolu s farníkmi najskôr v pláne vymeniť svetlá v kostole v Jerohute, v lete by chceli zriadiť prístrešok pred týmto malým kostolíkom. Do budúcnosti plánujú opraviť farský kostol zvnútra a zvonku a tiež faru a okolie zvonku. Všetko závisí od financií. A hlavne chce rozvíjať duchovný život vo farnosti.

Vdp. Rastislav Hanečák odkazuje svojím farníkom, aby sa usilovali rozvíjať svoj duchovný život a zapájali sa do farských aktivít.

Tešíme sa na spoluprácu s novým správcom farnosti a želáme mu veľa úspechov v jeho kňazskej službe.

Vyprosujeme Vám hojnosť Božích milostí, zdravia a sily, aby ste sa medzi nami cítili dobre, aby ste si mohli časom povedať, že tvoríme jednu veľkú rodinu. Do svojich modlitieb zahrňame aj Vaše sväté túžby, snahy a plány, ktoré chcete uskutočniť v našej farnosti.

Pán Boh nech žehná Vás a Vaše kroky a Vy žehnajte nás. Pochválený Buď Ježiš Kristus.

Na záver zopár oznamov:

Svätá spoveď je plánovaná na **22. 12. 2024 po polhodine: od 13:30 vo Farskom kostole / od 14:30 v Jerohute.**

Plánované je svätenie domov (koleda), ktoré sa uskutoční **26. 12. a 30. 12.** Nakoľko môže nastať nečakaná zmena presnejšie informácie budú ešte vo farských oznamoch. Ten kto má záujem o posvätenie domu sa bude môcť zapísať do zoznamu v našich kostoloch.

František Murgáč

ROZPIS SVÄTÝCH OMŠÍ POČAS VIANOČNÝCH SVIATKOV

24. 12. 2024 – na vigíliu narodenia Pána

Bindt: 16.00 hod.

Farský kostol: 24.00 hod.

25. 12. 2024 – na slávnosť narodenia Pána

Jerohuta: 11.00 hod.

Farský kostol: 09.30 hod.

Bindt: 11.00 hod.

26. 12. 2024 – na sviatok Svätého Štefana, 1.mučeníka – spoločná svätá omša vo farskom kostole

Farský kostol: 9.00 hod.

31. 12. 2024 – na sv. Silvestra

Farský kostol: 16.00 hod.

1. 1. 2025 – Slávnosť Panny Márie Bohorodičky

Jerohuta: 08.00 hod.

Farský kostol: 09.30 hod.

Bindt: 11.00 hod.

6. 1. 2025 – na sviatok Zjavenia Pána

Jerohuta: 08.00 hod.

Farský kostol: 09.30 hod.

Bindt: 11.00 hod.

Plnofarebnú verziu Obecného spravodaja si môžete prečítať na stránkach obecného úradu
www.obechnilcik.sk/obecny-spravodaj

VOĽBY DO HOSPODÁRSKEJ RADY A FARSKÉJ PASTORAČNEJ RADY VO FARNOSTI HNILČÍK



Každá farnosť potrebuje v rámci svojho správneho fungovania a organizácie hospodársku radu, ktorej ustanovenie je povinné z nariadenia Kódexu kánonického práva/kán.537/ a tiež pastoračnú radu, ktorá má svoje oprávnenie v Kódexe kánonického práva /kán. 536/.

Hospodárska rada farnosti je pomocným a poradným orgánom farára, alebo farského administrátora. Radí a pomáha mu v správe majetkov a v ekonomických záležitostiach, týkajúcich sa celej farnosti prostredníctvom svojich názorov, skúseností a odborných rád tak, aby majetok farnosti bol spravovaný šetrne, obozretne a spoľahlivo.

Farská pastoračná rada je poradným zborom farára alebo farského administrátora. Jej cieľom je podporovať evanjelizačné a pastoračné poslanie Cirkvi vo farnosti, aby farnosť bola živým spoločenstvom majúcim jedno srdce a jednu dušu. Pastoračná rada sa nezaobera materiálnym a technickým zabezpečením farnosti, ale výlučne pastoračnými záležitosťami. **Povaha a úloha pastoračnej rady spočíva v týchto sekciách:**

Organizačno-hospodárska sekcia – stará sa o poriadok v kostole, výzdobu a organizovanie potrebných prác vo farnosti.

Charitatívna sekcia – stará sa o duchovné a hmotné potreby chorých a núdnych.

Liturgická sekcia – stará sa o liturgický život vo farnosti.

Katechetická sekcia – stará sa o katechetickú činnosť vo farnosti, katechizáciu detí, mládeže a dospelých.

Pastoračná sekcia – pripravuje a rozmnožuje materiály pre potreby farskej pastoračnej činnosti. Riadi činnosť farskej knižnice, stará sa o nástenky a pod.

V mesiacoch október a november tohto roku 2024 aj v našej farnosti prebiehali voľby do hospodárskej a pastoračnej rady, kde predsedom hospodárskej a pastoračnej rady je vždy miestny pán farár alebo farský administrátor, t. j. vdp. Rastislav Hanečák.

Členovia hospodárskej rady farnosti:

Juraj Berčo
Miroslav Faith
Karol Chovančík
Lubomír Kačír
Mária Kačirová
Juraj Ondrejčík
Dana Smoradová
Ján Sobinovský

Členovia pastoračnej rady farnosti:

Kvetoslava Berčová
Mária Kačirová
Marcela Murgáčová
Jarmila Ondrejčíková
Livia Ondrejčíková
Mária Sobinovská

Livia Ondrejčíková

POŽEHNANIE OBECNÉHO ADVENTNÉHO VENCA

Symbolom duchovnej prípravy na slávenie Vianoc – adventu, je v kresťanskej cirkvi adventný veniec so štyrmi sviečkami, ktoré sa zapalujú postupne počas štyroch adventných nediel. V Biblii sa hovorí o venci ako prejave úcty, radosti a víťazstva. Adventný veniec vzdáva hold tomu, ktorý je očakávaný a prichádza zároveň ako víťaz, kráľ a osloboditeľ. Svetlo z horiacich sviec symbolizuje prichádzajúceho Krista, ktorý rozptyľuje temnotu, strach, pretože on je „svetlo sveta“.

Na prvú adventnú nedeľu za prítomnosti občanov prevažne z Hnilčíka, nám náš farský administrátor vdp. Rastislav Hanečák posvätil adventný veniec, za čo mu vyslovujeme veľké Pán Boh zaplať. Po zapálení prvej adventnej sviečky, sa vytvorili skupinky ľudí, ktorí si mali čo to po dlhšej dobe povedať. Pán starosta sa postaral o malé teplé občerstvenie a nastala príjemná predvianočná atmosféra. Veľké ĎAKUJEM však patrí aj tým, ktorí sa podieľali na príprave a vyhotovení adventného venca.

Livia Ondrejčíková



Október - mesiac úcty k starším

Nieto krajšieho obdobia v prírode, ako je jeseň,
keď vietor sa hrá s krásne sfarbenými listami.

Nieto krajšieho a jemnejšieho pohladenia,
ako pohladenie starého otca či starej mamy,
nieto šťastnejších chvíľ, ako keď sú s nami.

Tak, ako končí leto a začína jeseň, tak prichádza aj staroba. Pomaly, nenápadne a nedá sa jej vyhnúť. Človek sa ocitá v jeseni života a spomína na minulosť. Mesiac úcty k starším nám pripomína, že staroba je prirodzenou súčasťou života, ktorá si zasluhuje rešpekt, starostlivosť a pozornosť. Ako spoločnosť sa musíme snažiť o to, aby seniori mali dôstojný život, plný radosti a aktívnych možností. Úlohou nás všetkých je vytvárať podmienky, v ktorých starší ľudia nebudú vnímaní len ako tí, ktorí potrebujú pomoc, ale ako plnohodnotní členovia spoločnosti, ktorí majú stále čo ponúknuť. Mesiac október sa aj v našej obci niesol v duchu úcty k našim starým rodičom, susedom, priateľom aj známym. V Motoreste pod krížom sa konalo príjemné posedenie, ktoré začalo príhovorom starostu obce Vlastimilom Novottom. Pozvaní boli naši občania nad 62 rokov a o bohatý program sa postarali detičky z našej obecnej materskej školy pod vedením svojich učiteliek, ktoré všetkým prítomným odovzdali darček – ručne vyrobené srdiečka. Samozrejme nechýbala ani naša harmonikárka Hanka. Medzi prítomnými prevládala príjemná atmosféra a vrava. Pri chutných šiškách a teplých nápojoch mali možnosť sa porozprávať a zaspomínať na mladšie časy.

Všetkým našim seniorom prajeme hlavne pevné zdravie, bystrú myseľ, radosť zo života a zároveň Vám ďakujeme za všetky životné múdrosti, ktoré ste získali svojím životom a naďalej ich odovzdávajte mladším generáciám.

Livia Ondrejčíková



NOVÝ PRÍSTREŠOK SO SEDENÍM PRI ŠTÔLNI ĽUDMILA

Občianske združenie Hnilčík pre prítomnosť, pre budúcnosť zakúpilo v tomto roku prístrešok a tak nasledovali aktivity spojené s prípravou a montážou. Prístrešok so sedením je vyrobený z kvalitnej smrekovej frézovanej guľatiny o hrúbke 100 mm a 120 mm, dosiek hrúbky 50 mm a 25 mm. Celé to mal „pod palcom“ p. Černík a práce začali v auguste, kedy sme začali s výkopom a murovaním obrubníkov. Nasledovalo obsypanie pieskom a zhutnenie, neskôr samotná montáž a stavenie prístrešku.

Dielo bolo dokončené koncom októbra, kedy sa zväral vagon a nakoniec bol doplnený aj spekularit (železná ruda). Poďakovanie patrí všetkým dobrovoľníkom, ktorí sa zapojili do týchto prác: Dušan Sedlák, Dávid Patera, František Murgáč st., František Murgáč ml., Roman Dula, František Paulík (Boby), Juraj Ondrejčík a v neposlednom rade Jan Černík. Pomocnú ruku podala aj obec Hnilčík a s prevozom pomohol aj Jožko Matúš – ĎAKUJEME!

František Murgáč



ROZSVIETENIE VIANOČNÉHO STROMČEKA 2024

V našej obci sa už tradične rozsvietil vianočný stromček 6. decembra. Vianočné svetielka na ňom rozžiarili deti z MŠ Hnilčík s pomocou Mikuláša a jeho dvoch pomocníkov – anjelíkov. K predvianočnej atmosfére prispeli pásmom básničiek a pesničiek. Na tomto podujatí vládla príjemná nálada, umocnená očakávaním Vianoc, rozhovormi s priateľmi a známymi, s pohárom teplého čaju alebo vareným vínom či punčom pod rozsvieteným stromčekom.

Pre všetkých boli pripravené chutné, pečené dobrôtky a vynikajúce šišky, za čo šikovným gazdinkám veľmi pekne ďakujeme. Poďakovanie patrí taktiež všetkým, ktorí si naši čas a prišli našu obec podporiť.

Libuša Šajdaková



ZO ŽIVOTA MŠ

Je tu nový školský rok, v ktorom môžeme zažívať spolu s deťmi nové dobrodružstvá a zážitky o ktoré sa chceme s Vami podeliť. Z dôvodu odchodu Vierky Semanovej do dôchodku, je poverená riadením pani Radka Riniková.

Každý mesiac sa deťom snažíme spestriť vyučovanie niečím zaujímavým a novým. V septembri nás opäť navštívil otecko pán Lukačovský, ktorý priblížil deťom svoje povolanie policajta a bezpečnosť na cestách.

V októbri sme oslávili svetový deň jablka pestrými aktivitami s jablčkom a nakoniec si deti upiekli jablkové muffiny.

Veľkú radosť im urobili starí rodičia, ktorí im počas tohto mesiaca chodili čítať rozprávky na dobrú noc.

Aj napriek tomu, že starších máme mať v učte stále, tento mesiac je pre nich zvlášť výnimočný. Preto sa im deti – ich vnúčatá poďakovali básničkami, pesničkami, scénkou a malým darčekom. Nezabudli sme ani na všetkých starých rodičov žijúcich v Hnilčíku, ktorých sme sa tiež snažili potešiť a zohriať ich starostlivé srdiečka.

V novembri nás navštívilo divadielko HOKI POKI s krásnou rozprávkou o kamarátstve a pravom priateľstve. Zapojili sme sa do súťaže o NAJ TRIEDU a tešíme sa z výhry – 3. miesto, kde deti získali zdravé sladkosti a školské pomôcky. Taktiež našu škôlku úspešne reprezentovala Nikolka Šomšáková v speváckej súťaži „Špivanka“ v Jamníku.

December deti dlho očakávali. Veľmi sa tešili na príchod Mikuláša, ktorý ich nesklamal a nadelil im výslužku plnú sladkostí a darčekom. Za krásne prekvapenie a sponzorovanie ďakujeme pani Jurčákovéj.

Spoločne s deťmi Vám chceme popriať krásny advent, aby boli naše srdcia plné lásky a nehy. Nech v každej rodine je čakanie na Ježiška také, ako u malých detí – úprimné a čisté.

Prajeme Vám požehnané Vianočné sviatky!

Barbora Ondrejčíková





ZÁJAZD DO POĽSKA

Z dôvodu dostatočného záujmu ľudí, sme sa mohli dňa 14. 12. 2024 zúčastniť zájazdu za vianočnými nákupmi do Poľska, Noweho Targu. Tento zájazd zorganizoval obecný úrad Hnilčík prostredníctvom dopravnej spoločnosti Maxitrade, s. r. o. V autobuse panovala veselá nálada. I keď peňaženky ostali prázdne, ale tašky boli plné.

Livia Ondrejčíková



LESY MESTA SPIŠSKÁ NOVÁ VES GRAJNÁR – BEŽECKÝ AREÁL

Vážení milovníci bielej stopy, Perinbaba sa v ostatných dňoch konečne prebudila, no ešte stále to nerozbalila naplno. Na Grajnári aktuálne leží 13 cm čerstvého snehu (pod stromami ešte menej). Na strojovú úpravu je to veľmi málo. Ak sa však neviete dočkať, svojvoľnú turistickú stopu si môžete „natiehať“ vašimi bežkami. Všetky lajny (červená, žltá, modrá, čierna, zelená) sú prístupné, orezané, zmulčované a pripravené na prívál bežkárov.

LESY MESTA Spišská Nová Ves ako prevádzkovateľ trati si vás dovoľuje oboznámiť s istými obmedzeniami:

- Na Javor poľane ako aj na Hliníkoch ešte dobiehajú práce na výstavbe nových altánkov, počítajte s koľajami od automobilov, odporúčame ťahať stopu stredom cesty. Dodávateľ prác sa zaviazal dokončiť práce do 26. 12. 2024, veríme, že to stihne ešte skôr.
- Kým nebude strojovo upravená trať je na tratiach možný pohyb terénnych automobilov spoločnosti LM SNV. Po prvom prejdení ratriku je trať už len vaša.
- Parkovisko na GRAJNÁRI je odpluhované, parkovať sa dá po oboch stranách štátnej cesty, auto je možné odstaviť aj na parkovisku HLINISKO (odbočka pri turistickom smerovníku HLINISKO), kde sa dá rovno nastúpiť na oranžovú trať. Zákazová značka pre parkujúcich bežkárov neplatí.
- Lesy mesta SNV vyčlenili zo svojich radov dvoch aktívnych bežkárov, ktorí budú na dennej báze posudzovať stav trati a výšku snehovej pokrývky. Na základe ich úsudku sa budú trate strojovo upravovať. Taktiež sme uzavreli dohody s ľuďmi, ktorí budú trate v prípade potreby prerezávať. O stave trati vás budeme prostredníctvom sociálnych sietí pravidelne informovať.
- Chceme dať do pozornosti hlavne zrekonštruovaný oranžový úsek, bežkovanie na ňom bude určite komfortnejšie. Prajeme vám príjemný športový zážitok.

Lesy mesta Spišská Nová Ves (12. 12. 2024)



ĽUDIA, BUĎTE ĽUĎMI!

Vážení občania, na každom cintoríne v našej obci Hnilčik sa nachádzajú nádoby na triedenie odpadu s označením SKLO a PLAST. Predpokladám, že si to každý vie prečítať. O to väčšie bolo moje zhrozenie pri návšteve cintorína počas sviatku pamiatky zosnulých, kde som navštívil viacero cintorínov v našej obci a uvidel som, že niektorým ľuďom separovanie odpadu nič nehovorí. Takýto postreh malo viacero občanov s ktorými som sa stretol a preto vás žiadam, nech vám nie je separovanie odpadu ľahostajné, pretože za vás to potom musia urobiť pracovníci obecného úradu.

Ján Ondrejčík

OZNAM ČLENOM PPZ

POZOR – ZMENA výšky základného ročného členského príspevku a pohrebnych podpôr platná od 1. 1. 2025.

Uznesením Správnej rady PZ č.17/2024 zo dňa 28. 7. 2024 s platnosťou od 1. 1. 2025 bolo schválené:

1. **Suma základného ročného členského príspevku bude vo výške 26,00 € (člen) násobok. V prípade násobkov sa základný ročný členský príspevok násobí počtom násobkov.**
2. **Pohrebná podpora sa bude vyplácať pozostalým po členoch, ktorí vstúpili do Združenia pred 1. 1. 2011 vo výške 600,00 €.**
3. **Pohrebné podpory pre jednotlivé kategórie vzniknuté od 1. 1. 2011 sa budú vyplácať pozostalým nasledovne:**
 - do 1 roku členstva 0,00 € - nárok nevzniká (výnimka – článok 9 Organ. poriadku Združenia, bod 9.4.),
 - do 5 rokov trvania členstva suma pohrebnej podpory = 200,00 € - a jej násobky,
 - od 5 do 10 rokov trvania členstva suma pohrebnej podpory = 320,00 € a jej násobky,
 - od 10 do 15 rokov trvania členstva suma pohrebnej podpory = 440,00 € a jej násobky,
 - nad 15 rokov trvania členstva suma pohrebnej podpory = vo výške 600,00 €.

Ďakujeme za porozumenie a spoluprácu.

Správna rada PPZ

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Životné jubileá

Čas ten stále niekam

ponáhla sa milovými krokmi.

*Do vašich spomienok sa už veľa zmestí,
šťastie i slzy, chvíle bez bolesti.*

Prijmite naše želanie,

nech vám šťastie, zdravie, láska, nablízku vždy zostane.



**Mária
Jančurová**
70 rokov



**Mária
Schmidtová**
85 rokov



**Mária
Novottová**
90 rokov

Narodila sa

*Vítame Ťa na svete drobkoch malý,
sudičky Ti veľa zdravia a šťastia na-
chystali.*

*Do vienka dali múdrosť, krásu
i lásky dost,*

aby si rástla rodičom pre radosť
Klára Magdaléna Hubová



Opustili nás

Dopracovali usilovné ruky, utichlo navždy srdce.

Zostalo len ticho, v očiach slzy a v srdci žiaľ.

*Odišla si cestou, ktorou ide každý sám,
len brána spomienok ostala dokorán...*

† Anna Dimitrovová

† Mária Herichová

† Alžbeta Dulová

Pripravila Lívia Ondrejčíková



OBČIANSKE ZDRUŽENIE HNILČÍK PRE PRÍTOMNOSŤ, PRE BUDÚCNOSŤ



Od roku 2003 pôsobí v obci Hnilčík Občianske združenie Hnilčík pre prítomnosť, pre budúcnosť. Vzniklo s cieľom pomôcť miestnej samospráve pri napĺňaní hospodárskeho a kultúrneho rozvoja obce. Svoj záujem sústreďuje do sociálnych, vzdelávacích a kultúrnych aktivít. Snahou je využiť miestny potenciál: prírodné prostredie vhodné na zimné športy, vidiecku a poznávaciu turistiku, atď. Združenie tiež skúma historické súvislosti vývoja miestneho osídlenia, najmä baníctva. Podarilo sa nám vydať monografiu Hnilčík, sprievodca miestopisom a ľudskými osudmi, vydanie publikácie Hnilčík, sprievodca miestopisom a ľudskými osudmi, vybudovanie náučných montánných chodníkov, Banský skanzen v Hnilčíku pozostávajúci zo stálej múzejnej expozície, sprístupnenej štôlne Ľudmila a náučných chodníkov. Teraz je ale priestor aj pre nové tváre – ak máš záujem pridať sa k občianskemu združeniu, kontaktuj nás!

Ján Černík 0903 24 33 49

František Murgáč 0904 95 02 35.

MOTOREST POD KRÍŽOM – HNILČÍK

11. ROČNÍK

STOLNOTENISOVÝ TURNAJ

sobota 28. 12. 2024

10.00

KATEGÓRIE MUŽI · ŽENY · VETERÁNI

INFORMÁCIE a REGISTRÁCIA

0903 380 605

ŠTARTOVNÉ 6€

V CENE GULÁŠ A PIVO ALEBO KOFOLA

www.podkrizom.sk

